Mounimopunz axocmi ni020moeKu acnipanma 00
00CIOHUUBKOT ma sukaaoayvkoi dianvnocmi 3a OHII
Bemepunapna meouyuna

AK Bu B LinoMy OLLIHIOETE AKICTb HABYAHHA B acnipaHTypi?

= [1oBHICTIO 334,0BO/IEHUI
= YacTKOBO 3a/10BO/IEHUI
= He 3a0BONI€HUI

= He BM3HaumBCA

Yn Bignosigae nepenik 0608’A3KOBUX HaBYaNbHUX Ancumnaid OHIM Bawmm HayKoBUM iHTepecam?

m Tak
® YacTKoBO

= Hi

93.90%




3anponoHoBaHi BUOiIPKOBI AUCUMNAIHK 30piEHTOBaHI Ha Bawwi HayKoBi iHTepecn?

m TakK
= YacTKoBO

= Hi

Yn cnpmAoTb PO3BUTKY Baloro HayKoBOro CBITOr/1A4Y OCBITHIi KOMMNOHEHTU OCBITHbO -HAayKOBOT
nporpamu, 3a AKkoto Bu HaByaeTech?

m TakK
® YacTKoBO

u Hi




Yun 3abe3neyye oCBiITHbO-HAaYKOBa NPOrpama AOCTaTHil piBeHb KOMYHiKaLiii iHO3eMHOI MOBOO?

m TakK
= YacTKoBO

= Hi

Yn 3abe3neyytoTb HaBYanbHI ancumnainm OHM nNigroToBKy 40 AOCNIAHULbKOI AisAbHOCTI?

= TakK
® YacTKOBO

= Hi

90.90%




Yu HasBHi B OHI OCBiTHIi KOMNOHEHTU, AKi 3a6e3neyytoTb NiArOTOBKY A0 BUKNAAALbKOI AifNbHOCTI?

m Tak

m Hi

Yn goctaTHbo, Ha Bawy aymky, BuaineHo roavH (KpeauTtis) B OHIMN Ha npoxoasKeHHA negaroriyHol
NPaKTUKK Ta 3abe3neyeHHA NiArOoTOBKM 40 BMKNALALUbKOI AifANAbHOCTI?

m Tak

= Hi




Yu cnpumano npoxoaKeHHs negaroriyHol NPakTUKM HabyTTO BUKNa4aLbKoi MaicTepHOCTI?

m TakK
= YacTKoBO

= Hi

83.30%

Yu 3HaliOMi BM 3 MOKNMBOCTAMM yHaCTi Y MidKHAapPOAHMX HAaYKOBMX NPOrpamax 3 3aKOpAOHHUMMU
yHiBepcutTeTamm-naptHepamu MNOAY?

m Tak

= Hi




3 iHpopMmaujieto Npo mixkHapoaHi 3axoauM Bu moxeTe 03HallOMUTUCD:

= Ha odiuitHomy canti NJAY
® B acnipaHTypi i AOKTOPaHTYpiI
= Bifj HAYKOBOIO KEPBHMKA

= 3 iHponucTiB

u jHWwe

= Ha odiuirtHomy canti MOAA

Yn maete Bu HayKoBi nybaikauii B MiXKHapogHUX BUAAHHAX?

® TaKk

= Hi




